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◎軽スポーツフェスティバルを開催しました◎ 

 
 ５月１３日（土）、北橘中学校体育館で軽スポーツフェスティバルを行いました。各自治

会から参加者を選出いただき、子どもから高齢者の方まで総勢１１６名が参加し、熱戦が

繰り広げられました。 

○実施競技と結果○ 
☆ディスコン 

２チームに分かれて、１チーム６枚のディスクを投げ、どちらがポイントに近づいてい

るかを競うスポーツです 
～結果～ 

A グループ 優勝：真壁下 準優勝：真壁上 ３位：分郷八崎 

B グループ 優勝：下南室 準優勝：下小室 ３位：八崎第二 

☆シャフルボード 

コートの反対側にある得点源（ダイアグラム）に向かって、円盤（ディスク）をキューと

呼ばれるスティックで押し進め、得点を競うゲームです。  
～結果～ 

A グループ 優勝：上箱田 準優勝：八崎第三 ３位：上南室 

B グループ 優勝：下南室 準優勝：分郷八崎 ３位：上箱田 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※公民館では、グラウンドゴルフの用具や軽スポーツ用品の貸出を行っています。 

  使用を希望される方は、事務室までお問合せください。 
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公民館では、夏季休暇中に学習室を開設します。 

夏休みの宿題や、自習にぜひご利用ください。 

○期 間：７月２１日～８月３０日  

（ただし、公民館休館日は除きます） 

○時 間：午前９時～午後５時 

○場 所：公民館学習室２０１ 

※マナーを守ってご利用ください（食事はロビー等でお願いします） 

 

利用の流れ 
① 公民館事務室で受付 
② 利用カードを受け取る 
③ 各自自習 
④ 利用カードを事務室へ返却 

◎VYS ウォークラリーを実施しました◎ 

６月３日（土）、北橘ＶＹＳ主催で毎年恒例のウォークラリーを開催し、小学生１５名

が参加してくれました。 

開催にあたっては、青少年育成推進員協議会の方に運営をサポートしていただいたほか、

上ノ原病院、グローバルピッグファーム、群馬県県央第二水道事務所、上箱田自治会の方々

に会場の借用等で大変お世話になりました。ご協力ありがとうございました。 

 

 

  

スタート前 
ボール拾いゲーム 

スタート 
輪投げ 

大なわとび 上毛カルタ ゴール～みんなでポーズ～ 

☆北橘 VYS 会員募集中☆ 

北橘 VYS は、学生を中心としたボランティア団体で、子ども達の活動や地域活動を

サポートすることを目的に活動しています。随時会員を募集していますので、興味のあ

る方は公民館事務室までお問合せください。 



～図書館からのお知らせ～ 
新刊のご案内 

１２歳のダックスフント、リリーと２人暮ら

しのぼく。その日が来ることを、ぼくは認め

たくなかった－老犬を、見送るということ 

たいせつな人が認知症になった時に、介護す

る側のあなたが状況に対処し、支えてゆくた

めのこころにひびく珠玉のアドバイス集。 

トイレにきたくまくんはドアをとんとんと

ん。すると、「はいってまーす！」。 

あれあれ？ 

タコさんのピンチをすくえ！おはなしを楽し

みながらたべものがもっと好きになる！たべ

もののおはなしシリーズ 

課題図書の貸出について 

☆貸出はひとり１冊です 

☆貸出の延長はできません 

☆予約・貸出は北橘図書館のものに限ります 

☆市内図書館施設での受取りはできません 

○多くの皆さんに利用していただくために、 

ご理解ご協力をお願いします。 

図書館ガイダンスを実施しました 

図書館では、橘小・橘北小の１年生を対

象に、図書館の利用についてのガイダン

スを行いました。 

皆さん、しっかりお話を聞いてくれま

した。ルールを守って利用しましょう。 

 
 



 

○７月の開館カレンダー○ 

      

○８月の開館カレンダー○ 

※ 網掛けの日は休館です。公民館・図書館はご利用になれません。 
※ 記載されているイベント等は、現時点での予定なので、都合により変更・中止と 

なる可能性がありますので、あらかじめご了承ください。 

～読み聞かせ「ちびっこあつまれ」を開催しています～ 

北橘図書館では、ボランティアグループ「ちびっこあつまれ」のみなさんによる読み聞かせ会

を開催しています。 

絵本や紙芝居の読み聞かせのほか、工作や手遊びを行っています。 

どなたでも、無料で参加できますので、是非ご参加ください！  

  

 

  

  

  

  

                                                   

  

 

 

 

  ※事前の予約等は不要です 

時 間：１０時３０分～１１時（目安） 

場 所：北橘公民館１階 １０３ 

  

＠今後の開催日 

７／１、９／２、１０／７、 

１１／１１、１２／２、 

２／３、３／１０ 

の７回を予定しています 


